

“80后”姑娘成功捐献造血干细胞

成为我市今年首位捐献者

本报荣成5月9日讯(荣宣)日前,造血干细胞捐献志愿者王军华在山东省千佛山医院成功捐献了造血干细胞,挽救了一名白血病患儿的生命,成为我市2016年第一位造血干细胞成功捐献者。

28岁的王军华是威海市居家服务呼叫中心12349热线荣成工作站站长。2008年,20岁的王军华在兰州大学上学

期间成为一名造血干细胞捐献志愿者。

今年3月17日,市红十字会告知王军华,她的造血干细胞跟一名白血病患者初步配型成功,问她是否同意采集血样进行高分辨检查,王军华毫不犹豫地答应了。由于白血病患者病情危急,王军华的血样高分辨检查与查体工作同时进行。经过一个周的等待,所

有检查结果出炉,王军华符合捐赠条件可以捐献。

4月15日,接到中国造血干细胞捐献者资料库分库发来的采集造血干细胞通知书。起初,父母很支持,为王军华感到骄傲。可是,由于周边邻居对造血干细胞捐献不了解,认为捐献造血干细胞会损伤身体,出于好心劝王军华父母为女儿着想,别让她去捐

献。王军华父母担心女儿身体,提出了反对意见。王军华体谅父母对自己的担心,搜集各种权威知识,向父母解释这种外周血提取造血干细胞方法的安全性,除了在打动员剂的时候可能会有些反应,对身体没有任何损害。父母打消了顾虑,全力支持她。

4月25日,在市红十字会工作人员的陪同下,王军华来

到山东省千佛山医院实施造血干细胞采集。前期,王军华连续四天注射动员剂,第五天,被提取120毫升的造血干细胞,捐献成功。

在离开的时候,王军华委托市红十字会的工作人员,向受捐助的小朋友,转交了自己亲手创作的一幅漫画和一封满载着她关爱的信,祝福小朋友恢复健康,快乐成长。



魔方世界

5月7日,英晨魔方俱乐部举行了第一届瓦肯魔方拆装赛。此次活动云集了大批魔方小爱好者,通过拆装魔方,让小朋友们更直观的了解魔方的结构,提高他们的动手能力。通过此次比赛,也加强了小朋友们彼此间的沟通能力。

陈媛媛 摄影报道

中了200万大奖? 老汉差点上了当!

本报荣成5月9日讯(于瑜)日前,荣成一老汉收到一封信,被告知可领取“200万元奖金”。荣宁派出所民警经耐心劝解,最终制止了这起电信诈骗案件。

日前,80多岁的沈老汉来到荣宁派出所,向民警咨询如何领取自己的“200万元奖金”。老汉拿出一封信,信内有张彩色宣传单,告知收信人获得“二等奖”,可领取“200万

元奖金”,但若领取奖金需先联系“北京公证处”。

民警当即断定这是一起电信诈骗案件,但沈老汉却比较固执,一心认为自己中了大奖。民警结合相关案例,详细讲解了骗子的诈骗流程,并以老人曾经参军为突破口,让其信服警方的劝说。

最终,沈老汉相信自己并没有遭遇天上掉下来的馅饼。

速读

5月3日是营改增试点全面推开后的首个工作日,荣成市各税务大厅及二手房交易大厅运行平稳,全市税制转换平稳进行。(黄丽雅 陈艳)

5月9日,市食品药品监督管理局组织开展全市食品生产环节质量安全工作培训会议,共有来自全市的407家

生产企业参加此次培训会议。(肖芳芳)

近日,市民政部门组织部分残疾军人、老复员军人、“三属”,带病回乡退伍军人、参战和涉核退役人员、60周岁农村籍退役士兵及60周岁农村籍烈士子女在威海康宁医院进行健康查体并建立健康档案。(朱云)

稳岗补贴申报工作启动

申报时间截止到5月底

本报荣成5月9日讯(广华 学模)日前,荣成市人社局下发通知,就企业申报2015年度稳岗补贴条件、补贴标准、办理程序和办理时间等做了详细规定。符合条件企业即日起可按要求提报申请,申报时间截

止到5月底。符合条件企业可按要求向市劳动就业办公室报送相关材料,稳定就业岗位补贴申请审批表(可在荣成市人力资源和社会保障局 <http://www.rcrsj.com>或荣成就业创

业网<http://www.rcldjy.com>下载)、社会保险经办机构出具的上年度企业足额缴纳失业保险费证明、企业在银行开立的基本账户证明和企业营业执照副本的复印件等。联系电话:7576257。

“母亲节”小记者为妈妈送幸福

本报荣成5月9日讯 5月份第二个星期日(5月9日)是母亲节,作为一个向母亲表达爱的节日,齐鲁晚报荣成资讯小记者团精心策划了“为妈妈做早餐包、剪纸”为主题的母亲节感恩活动,以此来表达对母亲的爱和祝福。

8日14时许小记者们来到振华商厦负一楼,这里的工作人员早早为小记者们准备好了做早餐包的材料。在专业老师的指导下家长和孩子们先是将面团揉成正圆形或椭圆形或细条形各种不等的形状,然后再用彩色的面装饰成乖乖猪、小螃蟹、玫瑰花等各种造型,这些小可爱们被小心翼翼地请到了蒸屉上,最后进入了大蒸笼里。孩子们充分利用这段宝贵

的时间开始忙活着挑漂亮的衣服了!他们要给妈妈一个别样的惊喜:模特炫酷走秀!他们换好了自己的理想服装搭配,个个变成了帅男倩女,走秀就此开场:在一个穿着小丑服阿姨的带领下“帅哥、倩妹”们时而走着模特步,时而停下来摆出各种可爱炫酷造型,在场的观众无不拍手叫好,这些观众里属妈妈们笑得最甜、最开心!早餐包出锅了,孩子们马上围了上来各自指认着自己的作品,然后把自己的劳动成果包装起来双手送给了妈妈,并向妈妈表达了母亲节对妈妈最真挚的祝福!

9日9时许,小记者团请来了山东省剪纸艺术研究会副秘书长、威海市剪纸协会理事、荣

成市剪纸协会秘书长席英爱大师为孩子讲解剪纸知识并亲手传授剪纸方法,在席老师的指导下孩子很快掌握了基本花型及五角星、双喜字等的剪法,然后小记者们在此基础上开始各自发挥想象,进行别出心裁的装饰、裁剪。不一会功夫就剪出了十余种作品,孩子们挑出自己最满意的作品和席老师合影留念。小记者们表示要把今天的最满意的作品送给妈妈,让妈妈“母亲节”快乐、开心、幸福!

通过本周小记者团组织的感恩母亲节活动,小记者们感受到了母爱的伟大与无私,并在以后的生活中更加体贴、关爱妈妈;同时弘扬了中华民族的百事“孝”为先的教子宗旨。

消防大队参观记

今天,我们齐鲁晚报小记者去消防大队参观。

首先,我们去参观了消防车,消防员叔叔告诉我们,第一辆车是用水来灭火的,第二辆车是用干粉灭火的,第三辆车是给第一辆车运水的。我还上驾驶室去体验了一下,发现座位后面有一个大罐子,我问消防员叔叔:“这些大罐子是用来干什么用的?”消防员叔叔回答说:“这是氧气瓶,是防止消防队员在抢险过程中缺氧用的。”我下车的时候发现汽车离地好高啊,真的是“上山容易下山难”啊!我提心吊胆地跳下了车。

参观完消防车,我们又去参观消防装备,消防员叔叔给我们讲解了防火头盔和防火外套,我还穿上去体验了一下,发现防火头盔和防

火外套真是又闷热又沉重。此时此刻,我真的感受到了作为一名消防队员的辛苦。接着,我们去参观消防队员的宿舍,叔叔们教我们叠四折被子,哇!消防员叔叔们叠的被子就像是用刀切出来的一样,真是太神奇了。最后,我们参观了消防设备展览室,消防队员讲了三种灭火器和其他的消防装备,消防员叔叔给我们讲解了它们的使用方法和功能。然后,消防员给我们讲了四场大火灾,接着,消防队员给我们讲了消防知识和消防逃生的技能。

以后,我一定会利用我今天学到的消防知识防止火灾的发生。

蜊江小学 三年级三班 田悦成



成人礼

5月7日上午,市第三中学年满18周岁的学生齐聚该校操场,依次走过成人门,老师们告诉他们从此刻起已具有完全的民事权利和义务。学生与家长相互交换家信。不少学生和家長在读完信后热泪盈眶,彼此紧紧拥抱着。

杨志礼 肖俊波 摄影报道

母亲节学校征集最美图片

本报荣成5月9日讯(张宗芹)为进一步加强学生的思想道德教育,弘扬中华民族传统美德,感谢母亲的养育之恩,5月6日,市第二实验中学举行“最美‘康乃馨’”主题图片征集活动。

活动以班级为单位,自选角度,自定形式,通过图

片表达对全班所有同学母亲们最真、最美的祝福。

该校领导介绍,学生常常是“爱在心口难开”,羞于表达。我们举办该活动,就是要为同学们搭建了一个表达爱、传递爱的桥梁,促进家长与孩子的无障碍沟通。